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ΝΙΚΟΣ

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ
Ο Νίκος Ανδρουλάκης μεγάλωσε στο Ηράκλειο
Κρήτης. Είναι πολιτικός μηχανικός και έχει ερ-
γαστεί στον κατασκευαστικό και τουριστικό
κλαδο. Το 2013 εκλέχτηκε Γραμματέας της Κεν-
τρικής Πολιτικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ. Το
2014 εκλέγεται Ευρωβουλευτής με σταυρό
όπου διετέλεσε μέλος των Επιτροπών Εξωτερι-
κών Υποθέσεων και Περιβάλλοντος, Δημόσιας
Υγείας και Ασφάλειας των Τροφίμων.
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BΑΡΒΑΡΑ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ
Η Βαρβάρα Αποστολοπούλου-Καλκαβούρα
ζει και εργάζεται στη Σουηδία από το 2012.
Είναι απόφοιτος της Σχολής Χημικών Μηχανι-
κών του ΕΜΠ. Εργάστηκε στην Ελλάδα στον
ιδιωτικό τομέα στην επεξεργασία νερού και
στη Σουηδία στην Εθνική Εταιρεία Υδάτων και
στο Περιβαλλοντικό Ινστιτούτο. Είναι κάτοχος
μεταπτυχιακού τίτλου και υποψήφια Διδάκτωρ
στο Πανεπιστήμιο της Στοκχόλμης.
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ΣΑΚΗΣ

ΑΡΝΑΟΥΤΟΓΛΟΥ
Αρχικά σπούδασε μετάφραση και διερμηνεία
Αγγλικής-Γερμανικής γλώσσας στο Μόναχο
όπου και εργάστηκε στο Ελληνικό Προξενείου.
Παρακολούθησε μαθήματα Μετεωρολογίας στο
ΑΠΘ αναλαμβάνοντας την επιμέλεια- παρου-
σίαση - αρχισυνταξία των δελτίων καιρού της
ΕΡΤ. Βραβεύτηκε ως ο καλύτερος παρουσιαστής
καιρού της Ελλάδας. Εύσημα από την Ελληνική
Ολυμπιακή Επιτροπή και βραβεύσεις από την
Πυροσβεστική Υπηρεσία Θεσ/νικης και Λέσβου.
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ΙΩΑΝΝΗΣ

ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ
Ο Ιωάννης Βαρδακαστάνης είναι μέλος του
ΠΑΣΟΚ από το 1974. πρόεδρος της Εθνικής Συ-
νομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.),
πρόεδρος του Ευρωπαϊκού Φόρουμ ΑμεΑ και
έχει διατελέσει και πρόεδρος της Παγκόσμιας
Οργάνωσης ΑμεΑ (2012-14). Από μαθητής αγω-
νίζεται για την προώθηση των ανθρωπίνων και
κοινωνικών δικαιωμάτων των ατόμων με αναπη-
ρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους,
αναλαμβάνοντας σημαντικές θέσεις.
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ΑΝΔΡΕΑΣ

ΒΡΟΝΤΑΚΗΣ
Γεννήθηκε στο Ρέθυμνο και κατοικεί στον Πει-
ραιά. Είναι εκτελωνιστής. Υπήρξε: Πρόεδρος του
Εθνικού Γυμναστηρίου Πειραιά, μέλος Δ.Σ. Κ.Α.Ε.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ. Από το 2011 Πρόεδρος του Συλ-
λόγου  Εκτελωνιστών ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΘΗΝΩΝ, και
Μέλος ΔΣ της  ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ και της ΠΑΓΚΟ-
ΣΜΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΤΩΝ, Μέλος
Δ.Σ του  ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ. Το 2015 ήταν
υποψήφιος βουλευτής  ΠΑ.ΣΟ.Κ  Α΄ ΠΕΙΡΑΙΑ.   
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  Εκτελωνιστών ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΘΗΝΩΝ, και
Μ     ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ και της ΠΑΓΚΟ-
Σ    

   ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ. Το 2015 ήταν
υ    ΠΑ.ΣΟ.Κ  Α΄ ΠΕΙΡΑΙΑ.   

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

ΓΕΩΡΓΑΚΗ 
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Νεοχώρι Άρτας.
Φοίτησε στη σχολή του Ελληνικού Ερυθρού
Σταυρού και εργάζεται από 15 ετών ως νοση-
λεύτρια στο νοσοκομείο «Ερυθρός Σταυρός»
παράλληλα με τις σπουδές της έως και σή-
μερα. Από το 1999 δημιουργεί ομάδες εθελον-
τικής. Από το 2007 διατελεί πρόεδρος του
σωματείου των εργαζομένων του Νοσοκο-
μείου «Ερυθρός Σταυρός». Είναι μέλος της
ΠΑΣΟΝΟΠ, της ΠΟΕΔΗΝ και της ΕΚΑΠ.
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ΕΝΤΑ 

ΓΚΕΜΗ
Η Δρ. Έντα Γκέμη είναι κοινωνικός 
επιστήμoνας με ειδίκευση στη διακυβέρνηση 
της μετανάστευσης και πολιτικές ένταξης. 
Είναι λέκτορας και ερευνήτρια στο Ευρωπαϊκό 
Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο της Φλωρεντίας, 
στο Ινστιτούτο Αστικής και Περιφεριακής 
Έρευνας της Ακαδημίας Επιστημόνων της 
Αυστρίας και στο Ευρωπαϊκο Πανεπιστήμιο 
Τιράνων. Μιλάει Αγγλικά, Ιταλικά και Αλβανικά. 

  στις «Αστικές Αναπλάσεις, βιώ-
σ
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ΑΣΠΑ

ΓΟΣΠΟΔΙΝΗ 
Η Άσπα Γοσποδίνη γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη
και διαμένει στο Βόλο. Είναι Αρχιτέκτων με με-
ταπτυχιακό και Διδακτορικό στην Πολεοδομία
και τον Αστικό Σχεδιασμό από το UCL , Λονδίνο.
Από το 1994 είναι Καθηγήτρια στο Πανεπιστήμιο
Θεσσαλίας, Διευθύντρια του Εργαστηρίου «Σχε-
διασμού Αστικού Χώρου», Διευθύντρια δύο
Μεταπτυχιακών  στις «Αστικές Αναπλάσεις, βιώ-
σιμη Ανάπτυξη & Αγορά Ακινήτων».
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ΙΩΑΝΝΗΣ

ΔΑΛΜΑΣ 
Ο Γιάννης Δάλμας γεννήθηκε στον Πειραιά
και εργάζεται ως σύμβουλος των Σοσιαλιστών
στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, ενώ είναι μέλος
του κοινωνικού δικτύου του Ευρωπαϊκού Σο-
σιαλιστικού Κόμματος (PES). Έχει σπουδάσει
οικονομικά με ειδίκευση στις πολιτικές υγείας
και μεταξύ άλλων, είναι μέλος του τομέα Ευ-
ρωπαϊκών υποθέσεων του Κινήματος Αλλαγής
και της πολιτικής κίνησης "Μπροστά".
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ΠΑΥΛΟΣ

ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
Σπούδασε Χημικός και εξειδικεύτηκε σε θέ-
ματα Περιφερειακής Ανάπτυξης και Ευρωπαϊ-
κής Ένωσης. Tα τελευταία είκοσι χρόνια
δραστηριοποιείται πολιτικά στο χώρο της αυτο-
διοίκησης, σε Ελλάδα και Ευρώπη και έχει εν-
δεικτικά διατελέσει: Αντιδήμαρχος Κομοτηνής,
Αντιπεριφερειάρχης Ροδόπης, Αντιπρόεδρος
της Διάσκεψης των Παράκτιων Περιφερειών
της Ευρώπης και Πρόεδρος της Επιτροπής Πε-
ριφερειών Βαλκανίων και Μαύρης Θάλασσας.
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ΑΙΓΛΗ

ΖΑΦΕΙΡΑΚΟΥ 
Εμπειρογνώμων εκπαιδευτικής πολιτικής στην
Παγκόσμια Τράπεζα και άλλους διεθνείς οργα-
νισμούς. Έχει υποστηρίξει επιτυχημένες μεταρ-
ρυθμίσεις με στόχο την ποιοτική εκπαίδευση για
όλους σε τουλάχιστον  35 χώρες, προς υλοποί-
ηση του προγράμματος «Βιώσιμη Ανάπτυξη
2030» του ΟΗΕ. Σπαρτιάτισσα, καθηγήτρια στο
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο, 1995-2001, όπου
προώθησε ευρωπαϊκά προγράμματα και τη σύν-
δεση πολιτιστικής κληρονομιάς και εκπαίδευσης.

      
      

  ενοποίησης στο Πανεπιστήμιο Αθηνών
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  διαπραγματεύσεων στο πλαίσιο της
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ
Ειδικός στα θέματα της Ευρωπαικής Ένωσης (ΕΕ)
Μέλος της ΚΕ του ΚΙΝΑΛ. Καθηγητής Ευρωπαϊ-
κής  ενοποίησης στο Πανεπιστήμιο Αθηνών
(1990-2013). Σύμβουλος του Πρωθυπουργού Κ.
Σημίτη για ευρωπαϊκά θέματα (1996-2004). Πρε-
σβευτής/Σύμβουλος του Υπουργείου Εξωτερι-
κών για θέματα της Ευρωπαϊκής Ένωσης
(1978-2004). Εκπρόσωπος της Ελλάδας σε σειρά
σημαντικών  διαπραγματεύσεων στο πλαίσιο της
Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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ΕΥΑ

ΚΑΪΛΗ 
Βραβευμένη Ευρωβουλευτής με πλούσιο νο-
μοθετικό έργο για χρηματοδοτήσεις, ανατρε-
πτικές τεχνολογίες, παρεμβάσεις για την
Μακεδονία, τις γυναίκες, τους αγρότες, την
προστασία πρώτης κατοικίας. Διασφάλισε κον-
δύλια για την Ελλάδα ως εισηγήτρια Στρατηγι-
κού Σχεδίου Επενδύσεων. Πραγματοποιεί
ομιλίες σε Harvard, Οξφόρδη μέχρι το Παγκό-
σμιο Οικονομικό Φόρουμ στο Νταβός, όπου
επιλέχθηκε στους ηγέτες ψηφιακής οικονομίας.

Γ

        
     

     
   Μέλος του Διοικητικού Συμβου-

λ     
      

     επικεφαλής του FAWCO.
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ΓΕΩΡΓΙΑ

ΚΑΛΛΗ
Γεννημένη το 1972, στη Νέα Υόρκη, ΗΠΑ από Έλ-
ληνες Μετανάστες γονείς. Απόφοιτη των City
University, Queens College και Katharine Gibbs
Business School.  Μέλος του Διοικητικού Συμβου-
λίου της Οργάνωσης Ελληνοαμερικανίδων Γυναι-
κών της Ελλάδος, με συμβουλευτικό ρόλο προς
τα Ηνωμένα Έθνη ως  επικεφαλής του FAWCO.
Υπεύθυνη του Τομέα Γυναικών της Ε.Δ.Ε.Μ. Μη-
τέρα δύο ανηλίκων παιδιών, εργάζεται ως καθη-
γήτρια ξένων γλωσσών
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ΓΙΩΡΓΟΣ

ΚΑΜΙΝΗΣ

Ο Γιώργος Καμίνης διετέλεσε Δήμαρχος Αθη-
ναίων από το 2011 ως το 2019, υποστηριζόμε-
νος από το ΠΑΣΟΚ και άλλες προοδευτικές
δυνάμεις. Το 2003 εκλέχθηκε Συνήγορος του
Πολίτη και επανεξελέγη για δεύτερη θητεία το
2008. Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου των Παρι-
σίων και επίκουρος Καθηγητής του Συνταγμα-
τικού Δικαίου στη Νομική Σχολή.
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΚΑΠΟΥΝΗΣ
Έχει τη δυνατότητα και την εμπειρία να μεταφέ-
ρει δυναμικά στους αρμόδιους φορείς της Ευ-
ρωπαϊκής Ένωσης τις ανάγκες της αγροτικής,
αλλά και της σύνολης οικονομίας μας, ειδικά της
νησιωτικής: κόστος παραγωγής, τιμές προϊόντων,
βιώσιμη ανάπτυξη, συμπραξη με άλλους τομείς,
εκπαίδευση αγροτών, κοινωνική προστασία, συ-
νοχή και αλληλεγγύη, μεταρρύθμιση της αγροτι-
κής πολιτικής προς αυτές τις κατευθύνσεις.
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ΜΑΝΩΛΗΣ

ΚΑΤΡΙΑΔΑΚΗΣ 
O Μανώλης Κατριαδάκης είναι Επίτιμος Προϊστά-
μενος Επιτελείου της Ελληνικής Αστυνομίας. Γεν-
νήθηκε το 1959 στην Αθήνα. Ως εν ενεργεία
Αξιωματικός χαρακτηρίστηκε για τη δημοκρατική
συνείδηση και κοινωνική του ευαισθησία, έχοντας
κομβικό ρόλο για φλέγοντα και ευαίσθητα ζητή-
ματα ασφάλειας, όπως η διαχείριση των προσφυ-
γικών/μεταναστευτικών ροών και η εφαρμογή
πρωτοποριακών δράσεων αστυνόμευσης.



   
     

Σ    
     

   
     

ΣΤΕΙΛΕ ΜΗΝΥΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
για την Ευρώπη και την Ελλάδα

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ

ΚΟΣΜΙΔΟΥ 
Η Κωνσταντίνα Κοσμίδου γεννήθηκε στη Δράμα το
1972. Δραστηριοποιείται στον τομέα του αθλητισμού.
Έχει σπουδάσει πολιτικές επιστήμες & είναι υποψήφια
διδάκτωρ της εγκληματολογίας στο τμήμα Κοινωνιο-
λογίας του Παντείου Πανεπιστημίου. Από το 1997
προσφέρει εθελοντικά τις υπηρεσίες της σε ακτιβι-
στικές ΜΚΟ. Ανήκει στις μονογονεϊκές οικογένειες
έχοντας μία κόρη. Έχει ταξιδέψει σε 117 χώρες σε όλο
τον κόσμο. Ανήκει στους πολιτικούς της νέας γενιάς
που δεν φοβάται να τσαλακωθεί για το κοινό καλό. 
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ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗ 
Γεννήθηκε στη Γερμανία από γονείς με κατα-
γωγή από Χανιά και Ιωάννινα. Πτυχιούχος
Οδοντιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών.
Κάτοχος ΜΠΣ της Ιατρικής Σχολής του Παν/μιου
Αθηνών στη  Διαχείριση Κρίσεων Υγείας. Γνω-
ρίζει Γερμανικά, Αγγλικά, Ισπανικά, Ρωσικά. Ερ-
γάζεται ως ελεγκτής  του ΕΟΠΥΥ και ελεγκτής
παροχών Υγείας του ΤΥΠΕΤ. Είναι έγγαμη και
μητέρα 2 αγοριών. Διετέλεσε Βουλευτής Χανίων
και είναι μέλος της ΚΠΕ του Κινήματος Αλλαγής.
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   Διαχείριση Κρίσεων Υγείας. Γνω-

ρ      
    του ΕΟΠΥΥ και ελεγκτής

π       
     

       

ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ
Η Αγγελική Κουτσούκου είναι Γεννημένη το 1991
στο Βόλο. Δραστηριοποιήθηκε έντονα στην
ΠΑΣΠ, στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, όπου και
σπούδασε, αναλαμβάνοντας θέσεις ευθύνης.
Πλέον εργάζεται στο Βόλο στην Αναπτυξιακή
Εταιρεία Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμά-
των Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος (ΑΕΔΕΠ)
και αυτή τη στιγμή είναι Υπεύθυνη προγραμμά-
των που διαχειρίζεται ο φορέας.
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ΣΤΑΥΡΟΣ

KΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ
Ο Σταύρος Κωνσταντινίδης γεννήθηκε στην Κο-
λωνία της Γερμανίας το 1968, από έλληνες γονείς
μετανάστες. Κατάγεται απο τη Θεσσαλονίκη και
ζει μεταξύ Αθήνας και Θεσσαλονίκης. Είναι Διπλ.
Πολιτικός Μηχανικός του Α.Π.Θ με μεταπτυχιακές
σπουδές στον Συγκοινωνιακό και Περιβαλλον-
τικό σχεδιασμό, και αρθρογράφος στην Athens
Voice και στην εφημερίδα Φιλελεύθερος. Είναι
συγφραφέας του βιβλ ίου «Ο έρωτας στα χρόνια
του ΣΥΡΙΖΑ» το 2016 απο τις εκδόσεις Επίκεντρο.
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ΥΠΑΤΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ
Γεννήθηκε το 1983 στην Πτολεμαΐδα, όπου ζει
και δραστηριοποιείται επαγγελματικά. Είναι δι-
πλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός και κάτοχος
Μεταπτυχιακών τίτλων, με εκτενή εμπειρία στο
χώρο των τεχνικών και κατασκευαστικών έργων,
καθώς και στη Διοίκηση Επιχειρήσεων. Κατέχει
τη θέση της Προέδρου και Διευθύνουσας Συμ-
βούλου κατασκευαστικής εταιρείας. Έχει ενεργό
συμμετοχή στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και σε Επι-
στημονικούς Φορείς. 
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ΣΤΕΡΓΙΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
Στέργιος Κωνσταντίνου, 28 χρονών, παιδί του
brain-drain. Μεγάλωσε στην Δράμα. Σπούδασε
στην Θεσσαλονίκη όπου ανδρώθηκε πολιτικά
στην ΠΑΣΠ και την Νεολαία ΠΑΣΟΚ.  Παράλ-
ληλα έζησε στην Κύπρο, στις Βρυξέλλες όπου
εργάστηκε για την Ευρωπαϊκή Ένωση και στην
Βιέννη όπου εργάστηκε στην "noyb - Ευρω-
παϊκό Κέντρο Ψηφιακών Δικαιωμάτων" η οποία
δραστηριοποιείται στην υπεράσπιση των προ-
σωπικών δεδομένων πολιτών της Ένωσης.
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ΜΙΝΕΡΒΑ-ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ (ΜΕΝΗ)

ΜΑΛΛΙΩΡΗ 
Καθηγήτρια Ψυχιατρικής στο ΕΚΠΑ. Εργάζεται στο Αιγινή-
τειο Νοσοκομείο. Ευρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ (1999-
2004). Πρόεδρος του Οργανισμού κατά των Ναρκωτικών
(1997-1999 και 2010-2013). Σύμβουλος στο Παγκόσμιο Ορ-
γανισμό Υγείας-ΠΟΥ και στο Υπουργείο Υγείας. Εμπειρο-
γνώμονας της Ομάδας Πομπιντού-Συμβούλιο της
Ευρώπης. Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου στο Ευρωπαϊκό
Κέντρο για την Πρόληψη και τον Έλεγχο των Νόσων, Στοκ-
χόλμη. Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου στο Ευρωπαϊκό
Κέντρο Παρακολούθησης για τα Ναρκωτικά, Λισσαβόνα.
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ΓΙΑΝΝΗΣ

ΜΕΪΜΑΡΟΓΛΟΥ 
Είναι πτυχιούχος Τοπογράφος Μηχανικός - ΕΜΠ με
μεταπτυχιακές σπουδές στο Παρίσι. Επιχειρηματικά
δραστηριοποιείται στο διεθνές εμπόριο χαλυβουρ-
γίας και τις κατασκευές. Ήταν αθλητής βόλεϊ στην
ΑΕΚ και τον Πανιώνιο. Είναι Γραμματέας του Ομίλου
Καλαθοσφαίρισης "Πρωτέας Βούλας". Είναι εκδό-
της του περιοδικού "Μεταρρύθμιση". Στην πολιτική
δραστηριοποιείται από μαθητής. Είναι υπέρμαχος
του προοδευτικού μεταρρυθμιστικού χώρου και
αυτή είναι η πρώτη φορά που θέτει υποψηφιότητα.
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για την Ευρώπη και την Ελλάδα

 
      

    
    

       
       

    
     

    
    
       

ΕΥΑ

ΜΠΟΥΡΑ
Δημοσιογράφος  εξειδικευμένη σε ευρωπαϊκά θέματα, επι-
μελείται και παρουσιάζει την τηλεοπτική εκπομπή   EU-
ROPE της ΕΡΤ1  στοχευμένη σε ευρωπαϊκά θέματα από το
2011  με  αποστολές σε όλες τις  ολομέλειας του ευρωκοι-
νοβουλίου.  Επίσης     διαπιστευμένη  Κοινοβουλευτική συν-
τάκτρια της ΕΡΤ1, παρουσιάστρια  της ERTWORLD ,
διευθύντρια των διεθνών τηλεοπτικών εκπομπών της ΕRΤ-
WORLD. Εργάστηκε για την ελληνική προεδρία της ΕΕ του
2003, στο υπουργείο Εξωτερικών και στη γενική συνέ-
λευση του ΟΗΕ. Εργάστηκε επίσης  στην  δευτεροβάθμια
εκπαίδευση ως φιλόλογος.
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ΒΑΣΩ

ΜΩΡΑΛΗ
Γεννήθηκε στην Καβάλα. Σπούδασε Δημοσιογραφία και
Νομικά στην Αθήνα Ασχολείται με την δημοσιογραφία και
είναι η πρώτη γυναίκα στον κόσμο που μετέδωσε απευ-
θείας ποδοσφαιρικούς αγώνες. Υπηρέτησε στην ΕΡΤ επί
30 χρόνια συνολικά και ολοκλήρωσε τη δημοσιογραφική
της σταδιοδρομία ως Διευθύντρια του Ελληνικού Προ-
γράμματος της κρατικής Ραδιοτηλεόρασης Αυστραλίας
SBS. Παράλληλα με τη Δημοσιογραφία, άσκησε και τη Δι-
κηγορία. Ασχολήθηκε ενεργά με την πολιτική από τα μα-
θητικά της χρόνια και αναπτύσσει από τότε έντονη
πολιτική και κοινωνική δράση.
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ΙΣΜΗΝΗ

ΜΩΡΟΥ
Η Ισμήνη Μώρου κατάγεται από την Κέρκυρα.
Φοίτησε στο Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο
Γαλλική Φιλολογία και στη Σχολή Ξεναγών.
Προέρχεται από την Ανανεωτική  Αριστερά,
Υπ.Βουλευτής της ∆ΗΜΑΡ Κέρκυρας, τομεάρ-
χης στον τομέα τουρισμού του κόμματος και
υποψήφια της Αριστερής Κίνησης Ιονίου ως
Αντιπεριφερειάρχης. Μέλος της ΚΠΕ και της
Γραμματείας Τομέα Τουρισμού του ΚΙΝΑΛ. 
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ΓΙΩΡΓΟΣ

ΝΙΚΗΤΙΑΔΗΣ 
Ο Γιώργος Νικητιάδης είναι δικηγόρος. Ασκεί δι-
κηγορία από το 1981. Διετέλεσε Υφυπουργός Πο-
λιτισμού-Τουρισμού από το 2010 έως το 2012 και
Πρόεδρος της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέ-
σεων της Βουλής κατά την διάρκεια της Βουλευ-
τικής του θητείας ως Βουλευτής Δωδεκανήσου.
Το 2002 ανέλαβε καθήκοντα Γενικού Γραμμα-
τέα Δημόσιας Διοίκησης στο Υπουργείο Εσωτε-
ρικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης. 
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ΛΑΜΠΡΟΣ

ΠΑΛΑΝΤΖΑΣ 
Ο Λάμπρος Παλάντζας είναι ιδιοκτήτης μιας
από τις πιο ταχύτερα αναπτυσσόμενες εται-
ρείες στο χώρο της ανάπτυξης και της εκμε-
τάλλευσης ακινήτων. Αποφάσισε να
συμμετάσχει σε αυτόν τον αγώνα γιατί και ο
ίδιος πιστεύει πως ήρθε η ώρα η Ευρώπη να
αλλάξει σελίδα, να ξαναφέρει τους λαούς στο
επίκεντρο και να θέσει τον άνθρωπο ως την
βασική του προτεραιότητα. 
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ΝΙΚΟΣ

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
Ο Νίκος Παπανδρέου γεννήθηκε το 1956. Σπού-
δασε Oικονομικά στα Πανεπιστήμια Yale και
Princeton, στο οποίο και δίδαξε. Εργάστηκε
στην Παγκόσμια Τράπεζα και σήμερα εργάζεται
στον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέρ-
γειας. Δραστηριοποιείται διεθνώς στην προστα-
σία των Χριστιανών της Μέσης Ανατολής. Είναι
γραμματέας του Ιδρύματος Ανδρέα Παπαν-
δρέου. Έχει συγγράψει εννέα βιβλία και το κι-
νηματογραφικό έργο “Πρώτη φορά νονός”.
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ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 
Βιοπαθολόγος, Διευθύντρια του ΕΣΥ από το 1986. Διετέλεσε
πρόεδρος  και μέλος της διοίκησης  της ΕΙΝΑΠ την πενταετία
1992-1997.  Έως το Μάρτιο του 2015 υπηρέτησε ως Γενική
Γραμματέας Δημόσιας Υγείας στο Υπουργείο Υγείας και ως
Διοικήτρια της 2ης Υγειονομικής Περιφέριας  από το 2010
έως το 2012. Συνέβαλε στη συγκρότηση του 3ου Ευρωπαϊ-
κού φορέα Ασφάλειας Τροφίμων στη χώρα, του ΕΦΕΤ.  Δρα-
στηριοποιείται σε θέματα ψηφιακής Υγείας, ως επικεφαλής
του Τομέα Ηλεκτρονικής Υγείας και Διασυνοριακής Περίθαλ-
ψης του Ινστιτούτου Επιστημονικών Ερευνών του Πανελλή-
νιου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ).
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ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΡΟΛΟΓΗΣ 
Eίναι αν. καθηγητής Νευροχειρουργικής,εκπαι-
δευμένος στη Μεγ. Βρετανία.Για πολλά χρόνια  δι-
ευθυντής Νευροχειρουργός στο Γενικό Κρατικό
Νοσοκομείο της Αθήνας,και τώρα σε ιδιωτικό νο-
σηλευτήριο.Συνέβαλε στην αρχική ανάπτυξη του
ΕΣΥ ως μέλος πολλών επιτροπών επί υπουργίας
Γιώργου Γεννηματά.Μέλος του Π.Α.Κ. στο Λονδίνο
και του ΠΑΣΟΚ από την ίδρυσή του. Μέχρι πρό-
σφατα μέλος της ΚΠΕ του Κινήματος Αλλαγής.
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ΣΕΒΤΖΑΝ

ΣΑΔΟΥΛΑ 

Η  ΣΑΔΟΥΛΑ Σεβτζάν γεννήθηκε το 1984 στην
Εργάνη του Νομού Ροδόπης. Υπήρξε η πρώτη
Ελληνίδα Μουσουλμάνα που υπηρέτησε ως
επαγγελματίας οπλίτης στον Ελληνικό Στρατό.  
Αποφοίτησε το 2018 από το Τμήμα Πολιτικών
Επιστήμων του Δ.Π.Θ. Είναι παντρεμένη και
περιμένει να αποκτήσει το πρώτο της παιδί.  
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ΓΙΩΡΓΟΣ

ΣΚΛΑΒΟΣ 
Είναι πτυχιούχος Διοίκησης Επιχειρήσεων με ειδίκευση στη Διαχεί-
ριση Ανθρωπίνων Πόρων, με μεταπτυχιακές σπουδές στην Εκπαί-
δευση Ενηλίκων και στο International MBA. Είναι στέλεχος Κέντρου
Δια Βίου Μάθησης σε Βοιωτία, Φωκίδα και Κέρκυρα. Έχει διατε-
λέσει Πρόεδρος ΤΟΣΥΝ Λιβαδειάς, Γραμματέας Νεολαίας ΠΑΣΟΚ
Ν. Βοιωτίας, μέλος του ΚΣ της Νεολαίας ΠΑΣΟΚ, μέλος της ΚΠΕ
του ΠΑΣΟΚ, Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβουλος Στερεάς Ελ-
λάδας το 2010. Από το 2014 είναι Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου
Λεβαδέων καθώς και Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας
Ζωής του Δήμου. Από το 2018 είναι Γραμματέας στη Βοιωτία και
Γραμματέας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του Κινήματος Αλ-
λαγής. Είναι μέλος του Συνδέσμου Συγγραφέων – Λογοτεχνών
Βοιωτίας, όπου έχει διατελέσει και Αντιπρόεδρος. 
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΣΤΑΓΚΟΥΡΑΚΗΣ 
Μεγάλωσε και ζει στην Αμαλιάδα Ηλείας. Σπούδασε
Ναυπηγός στη Αθήνα  αλλά μαγεμένος πάντα από
την οινοποίηση σπούδασε μετέπειτα Οινολογία δη-
λαδή την μελέτη(λογία) του οίνου. Επιχειρεί από την
Αμαλιάδα. Παράγει και εξάγει με επιτυχία οίνο και
βαλσάμικο ξίδι, έχοντας δημιουργήσει και πρότυπη
μονάδα παραγωγής. Πιστεύει στην παραγωγική Ελ-
λάδα και με την υποψηφιότητά του με το ΚΙΝΑΛ  επι-
διώκει να είναι χρήσιμος στους νέους για να ζήσουν
και να επιχειρήσουν στον τόπο καταγωγής τους.
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ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΣΑΚΗΣ)

ΤΖΑΛΑΛΗΣ 
Ο Σάκης Τζαλαλής γεννήθηκε στα Ιωάννινα δραστηριο-
ποιείται στο χώρο της εκπαίδευσης για περισσότερα
από είκοσι χρόνια. Προερχόμενος από το χώρο του
επαγγελματικού αθλητισμού, μέλος της Εθνικής ομάδας
μπάσκετ, διετέλεσε σύμβουλος Σχολικού Αθλητισμού
επί υπουργίας Ανδρέα Λοβέρδου. Έχει βραβευτεί από
τον Πανελλήνιο Σύλλογο Αθλητικού Τύπου (ΠΣΑΤ) πα-
ρουσία του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας
Προκόπη Παυλόπουλο για το κοινωνικό του έργο, καθώς
και από την Πρόεδρο του ΚΙΝ.ΑΛ Φώφη Γεννηματά.
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ΑΝΤΩΝΗΣ

ΤΡΙΦΥΛΛΗΣ 

Ο Αντώνης Τριφυλλης κατά την διάρκεια της
σταδιοδρομίας του έχει ασχοληθεί με το man-
agement δημόσιων Ελληνικών και Ευρωπαι-
κών θεσμών και θέματα που αφορούν την 4η
βιομηχανική επανάσταση καθώς και με την
Επικοινωνία.
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ΝΙΚΟΣ

ΤΣΟΥΛΙΑΣ 

Εκπαιδευτικός. Αρθρογράφος, πολιτικός αναλυτής,
συγγραφέας βιβλίων. Διδάκτωρ της  Φιλοσοφικής
Σχολής του ΕΚΠΑ. Δίδαξε σε λύκεια.  Ήταν υποψή-
φιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ στο νομό Ηλείας
(2004). Αρθρογράφησε στην «ΕΞΟΡΜΗΣΗ»
(1988-1996). Διετέλεσε μέλος του Τομέα Παιδείας
του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και του Ι.ΣΤ.Α.ΜΕ. και Γραμματέας της
Προοδευτικής Ενότητας Καθηγητών.  Εκλέχτηκε 4
φορές Πρόεδρος της Ο.Λ.Μ.Ε. (1996-2003).

 
    Πανεπιστήμιου

Α     
      Science

a    της FEBS. Μέλος της Biomed Al-
l     

    
     

     
   



ΣΤΕΙΛΕ ΜΗΝΥΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
για την Ευρώπη και την Ελλάδα

  Φιλοσοφικής
Σ Ήταν υποψή-
φ

  Εκλέχτηκε 4
φ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ 
Ομότιμος Καθηγητής Βιοχημείας  Πανεπιστήμιου 
Αθηνών. Τακτικό Μέλος Ευρωπαϊκής Ακαδημίας 
Επιστημών και Τεχνών. Προέδρος της  Science 
and Society  της FEBS. Μέλος της Biomed Al-
liance. Διετέλεσε: Προέδρος και Αναπληρωτής 
πρόεδρος του Τμήματος Βιολογίας. Κοσμητευων 
της Σχολής Θετικών Επιστημών. Γενικός Γραμμα-
τέας Έρευνας και Τεχνολογίας, Πρόεδρος του 
Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης.
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ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΦΩΤΕΙΝΟΣ 
Γεννήθηκε στο Άδενδρο Θεσσαλονίκης το 1970.
Δραστηριοποιείται στο χώρο της αγροτικής επιχειρη-
ματικότητας. Από το 2007 έως και σήμερα είναι
Aντιπρόεδρος της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρι-
σμών Θεσσαλονίκης «ΕΑΣ Θεσσαλονίκης». Από το
2014  ως και σήμερα  είναι μέλος του Αγροτικού
τομέα του Κινήματος Αλλαγής, ενώ το Σεπτέμβριο
του 2015 ήταν Υποψήφιος βουλευτής Β΄ Θεσσαλονί-
κης με την Δημοκρατική Συμπαράταξη. Είναι παντρε-
μένος με την Μαικαντή Ευθαλία και έχει δύο παιδιά.
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ΓΙΟΥΣΕΦ (ΙΩΣΗΦ)

ΧΡΟΥΜΠ 

Συνταξιούχος Διευθυντής Ιατρός, ειδικός πα-
θολόγος, κάτοικος Παλαμά Καρδίτσας. 
Αποτέλεσε κατά το παρελθόν Αντιπρόεδρος
Ιατρικού συλλόγου Καρδίτσας. 
Υπήρξε αιρετός περιφερειακός Σύμβουλος και
γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου
Θεσσαλίας.



ΣΤΕΙΛΕ ΜΗΝΥΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
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#kinima_allagis #ItsTime




